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Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. e Il prodotto deve essere destinato solo
all’'uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi
pericoloso. ® Il produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali
danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ® Prima di eseguire i
collegamenti elettrici, togliere I'alimentazione e, se presenti, scollegare le batterie. e
La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono
eseguire osservando la regola dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. e
Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento applicabili e vigenti.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

Attacco sganciabile per asta 130 x 85 mm.
Dopo I'impatto, I'estremita dell'asta sganciata si appoggia a terra.
Lunghezza asta massima 6 m

Non compatibile con rastrelliere 803XA-0340 e 803XA-0350
Non compatibile con asta modulare 803XA-0420

Descrizione delle parti

@ Attacco asta sganciabile

@ Semi-anello antisgancio

© Piastra di copertura

@ Flangia di fissaggio

© Vite a testa svasata M6x25

@ Dado autobloccante M6

@ Vite autofilettante 2,9x13

@ Vite a testa cilindrica M8x12
© Dima per foratura

@ Rinforzo per asta ()

@ Piastra intermedia (%)

@® Vite a testa cilindrica M8x12 (*)
® Vite a testa cilindrica M8x16 (%)

(*) Accessori forniti con la barriera GT8

Collegamenti elettrici i

@ Cavo strip LED

© Cavo micro attacco asta sganciabile

@ Cavo micro di sicurezza coperchio aperto

@ Cavo nero

@ Cavo rosso

@ Cavo giallo

A\ Applicare del frenafiletti a media resistenza sulla filettatura delle viti.

Dati tecnici

Coppia di sgancio (Nm) 750-900

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. ® Only use this product for its intended
purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for any
damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® Before connecting
up the electrics, disconnect the power supply and any batteries. e The device must
be installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in
compliance with the standards and laws in force. ® The product complies with the
relevant applicable directives in force.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The
recyclable components are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description
Detachable boom attachment 130 x 85 mm.

After impact, the detached end of the boom rests on the ground.
Maximum boom length: 6 m

Not compatible with 803XA-0340 and 803XA-0350 skirts
Not compatible with 803XA-0420 modular boom

Description of parts

@ Detachable boom attachment
© Securing half-ring

© Cover plate

© Fastening flange

© Countersunk screw M6x25

O V6 self-locking nut

@ Self-tapping screw 2.9x13

© Cylindrical head screw M8x12
O Diill jig

@ Boom reinforcement (*)

@ Intermediate plate (*)

® Cylindrical head screw M8x12 (*)
® Cylindrical head screw M8x16 (*)

(*) Accessories supplied with GT8 barrier

Electrical connections [l

@ LED strip cable

© Detachable boom attachment microswitch cable

@ Safety microswitch cable with cover open

O Black cable

© Red cable

@ Yellow cable

A\ PApply medium-strength threadlocker to the screw threads.

Technical data

Release torque (Nm) 750-900
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Lire attentivement les instructions avant de commencer l'installation et d'effectuer
les interventions comme indiqué par le fabricant. e Ce produit ne devra étre destiné
qu'a l'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation
est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables. ¢ Avant d'effectuer les branchements électriques, mettre hors
tension et déconnecter les éventuelles batteries. e La position des cables, la pose, la
connexion et |'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément
aux normes et lois en vigueur.  Ce produit est conforme aux directives de référence
en vigueur.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. .

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description

Fixation détachable pour lisse 130 x 85 mm
Apres le choc, I'extrémité de la lisse détachée se pose au sol.
Longueur lisse maximum 6 m

Incompatible avec les tabliers 803XA-0340 et 803XA-0350
Incompatible avec lisse modulaire 803XA-0420

Description des parties

© Fixation lisse détachable

© Demi-hague anti-décrochage
© Plaque de protection

O Bride de fixation

© Vis & téte noyée M6x25

O Ecrou de sécurité M6

@ Vis autotaraudeuse 2,9x13

© Vis a téte cylindrique M8x12
© Gabarit de percage

@ Renfort pour lisse (%)

® Plaque intermédiaire (%)

® Vis a téte cylindrique M8x12 (%)
® Vis a téte cylindrique M8x16 (%)
(*) Accessoires fournis avec la barriere GT8

Branchements électriques

@ Céble bande LED

© Céble micro-interrupteur fixation lisse détachable

@ Cable micro-interrupteur de sécurité couvercle ouvert

O Cable noir

@ Cable rouge

O Céble jaune

A Appliquer du frein filet a résistance moyenne sur le fietage des vis.

Données techniques

Couple de desserrage (Nm) 750-900

BHUMATENbHO NPOYNTANTE MHCTPYKLMK, NPEXAE YeM MPUCTYNUTb K YCTAHOBKE I
BbINONHEHWIO PAGOT, COrMACcHO YKa3aHWsM (DUPMbI-U3roTOBUTENS. ® JTO U3nenme
JOMKHO MCMONb30BaTbCS MCKIIOYMTENBHO MO HasHayeHuto. Vicnonb3oBaHne He no
Ha3HaYeHNI0 CYMTAETCS ONacHbIM. @ [PONU3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY

33 ywep6 B Pe3ynbTaTeé HEnpaBWUIbHOTO, OLWMGOYHOTO WAKN  HEGPEXKHOO
WCTIONb30BaHNA n3aenus. © leped BbIMOIHEHNEM 3JIEKTPUYECKIX MOAKIIOUEHNI
OTKJIIOYUTE INEKTPONUTAHNE 1 OTCOBAMHUTE aKKYMYMATOPbI MPW UX Hanmnyuu. ®
MoHTaX, NpoKNajKa Kabenen, anekTpuieckne NoaKMoYeH!s 1 Hanaaka cucTeMbl
JOMKHbI BbIMONHATLCS B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEHHbIMU MPaBUIAMMU, MEPaMM
0€30MacHOCT 1 COOTBETCTBYIOLMMM MpoLieaypami aKkcrnyarauuu. © Wsaenue
COOTBETCTBYET TPEGOBAHNAM MPUMEHAEMbIX JENCTBYIOLLNX AUPEKTUB.

YTunusauus

He BbiGpacbiBaiiTe ynakoBKy 1 YCTPOACTBO COBMECTHO C GbITOBbIMM OTXOfamMu.
YTUNN3MpYiTe UX B COOTBETCTBIW C TPEOOBAHNAMI 3aKOHOAATENbCTBA, AV CTBYIOLLEro
B CTpaHe YCTaHOBKM u3zenust. MpuroaHble Ans nOBTOPHOMO MCMONb30BaHIAS KOMMOHEHTI
OTMEYEHbI CrieLyasbHbIM CUMBONOM C 0603HaYEHUEM MaTepuana.

COJEPXXAHVE 3TOM0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb U3MEHEHO B JIOBOE BPEMSA
BE3 MPEBAPUTEJIEHOIO YBEAOMITEHWSA.

BCE PASMEPbI MPYUBEAEHBI B MATTMMETPAX, ECJTA HE YKA3AHO WHOE.

OnucaHue

CvcTema 3awmTbl CTpenbl 0T yaapa astomobuns, 130 x 85 mm.

[ocne Haesma aBTOMOGUNS MPOUCXOUT OTCOBAMHEHUE CTPENbI, U €€ KOHEL, YNUpaeTcs B
3emMto.

Makc. finmHa cTpesnbl — 6 M.

He coBmecTumo co wropkamu 803XA-0340 n 803XA-0350
He coBmecTimo co moaynbHas cTpena 803XA-0420

OnucaHne KOMMOHEHTOB

@ CvicTema 3awwThi CTPENbI OT yapa aBToMoouns
© [MonykonbLo ukcatopa cTpenbl

© 3akpbiBaloLLad nnacTvHa

© KpoHLUTeItH KpenneHns cTpenbl

© BuHT C noTaiHol ronoskoil M6x25

@ CamokoHTpsiLLadcs raika M6

@ Camopes 2,9x13

© BUHT ¢ upnuHaprdeckoi ronoskoi M8x12
© LLIaGnoH Ang CBEPNEHIAA OTBEPCTUN

@ [lononnuTensHas sctaska ()

@ Mnactuqa kpennexna cTpens (*)

@ BuHT ¢ umnuHapudeckoi ronoskoit M8x12 ()
@® BunT ¢ upunuHapiyeckoi ronoskoil M8x16 (%)

(*) Akceccyapbl B KOMMMEKTE CO Linar6aymom GI8

Inektpuyeckue nogkntoyeHus

@ Kabenb CBETOANOHOM NeHTbI

© Kabenb MUKPOBLIKIIOYATENS CUCTEMbI 3aLLYTHI CTPENbI OT Yapa aBToMoGuns
@ Kabenb npefoxpaHnTENbHOM MUKPOBLIKIIOHATENSA OTKPLITON KPbILLIKIA

@ YepHbiit kKadenb

@ KpacHbiii kabenb

© Xenbiit kabenb

A\ Harectn (hrkeaTop pesbobl CPeaHeit NPOYHOCTU HA Pe3bOy BIHTOB.

TeXHUYECKIE XapaKTepUCTUKM

MomeHT pacuennerns (Hw) 750-900




